



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Первоуральске устанавливается личность неопознанной потерпевшей

24 августа 2013 года около 12 часов в лесном массиве в 50м. от автодороги «Старомосковской тракт», сообщением ст.Хрустальная – д.Решеты, в районе 13 километра обнаружено тело неизвестной молодой женщины с признаками насильственной смерти в виде закрытой травмы шеи. По данному факту следственным отделом по городу Первоуральск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Приметы: длина тела женщины 173 см, худощавого телосложения, на вид 18-25 лет, лицо европейского типа, волосы темно-русого цвета, окрашенные в коричневый цвет, ногтевые пластины на ногах окрашены лаком оранжевого цвета. Особые приметы: на пупке рана от пирсинга. В настоящее время личность убитой не установлена, в связи с чем, следственное управление регионального СК России обращается ко всем гражданам, которые опознали потерпевшую, с просьбой звонить по телефонам в городе Первоуральске Свердловской области: 8 (3439) 64-20-50, 8(3439) 64-26-79, 8(3439) 64-32-26.

02 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832119>